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2024年得利斯集团有限公司毕业生专项招聘
生产储备岗模拟试题附带答案题库大全含答

案（最新）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]有经验的司机完全有能力并习惯以 120千米的时速在高速

公路上安全行驶,为了迅速提高道路的使用效率,某条高速公路的最高

时速限制由原来 100千米转为 120千米。以下各项如果为真,最能质疑

上述主张的是()。

A: 虽然时速限制放宽到 120千米,但在不少路段上,很多司机对此速度

有安全之虞

B: 限速每小时 120千米不能迅速提高公路使用效率,因为高速驾车对

技术的要求很高

C: 时速达 120千米时,汽车的油耗量将明显增加,考虑到油价,大多数

司机还是放松油门

D: 统计表明,行车速度达 120千米时事故发生率明显增加,反而影响高

速公路使用效率

答案：D

2.[单选题]布告:棉布()

A: 浅薄:深浅

B: 花费:兰花

C: 波澜:水波

D: 电话:停电

答案：B
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3.[单选题]优良的出版文化可以______积极向上的时代精神,提升国民

的文化素养,而一味以经济回报为______的娱乐化出版,不仅危害读者

的心灵,从长远看,______的是全社会的健康发展,最终出版业自身也难

逃厄运。依次填入句中划线处最恰当的一组词语是()。

A: 营筑指标妨害

B: 建筑指导侵害

C: 创造趋向祸害

D: 构筑导向戕害

答案：D

4.[单选题]家庭是社会生产和生活的一个基本单位。家庭收入和支出

的______,是反映家庭经济水平的一个重要______。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 模式指标

B: 渠道因素

C: 数量原则

D: 状况侧面

答案：A

5.[单选题]如果说命运是那破旧的花架,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那漆黑的夜空,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那贫瘠的土地,只要意志坚强,它可以变得______

。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 繁花似锦星光灿烂沃壤千里

B: 沃壤千里星光灿烂繁花似锦

C: 星光灿烂沃壤千里繁花似锦

D: 星光灿烂繁花似锦沃壤千里

答案：A
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6.[单选题]治疗:患者:医院()

A: 改造:罪犯:监狱

B: 付款:顾客:商场

C: 观看:观众:影院

D: 判罚:裁判:赛场

答案：A

7.[单选题]不管日益严峻的交通问题对你来说意味着什么,如果能

______到各种交通问题和交通本身一样古老,你就多少会感到______。

自从人类开始依靠自身的努力向前发展,这个社会就一直在努力追求运

动的意义,社会和技术依据新的需求不断做出______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 联想失落更新

B: 考虑遗憾让步

C: 认识欣慰反应

D: 意识轻松调整

答案：D

8.[单选题]钢笔:笔筒()

A: 墙壁:灯具

B: 茶杯:衣橱

C: 衣橱:衣柜

D: 壁挂:墙壁

答案：D

9.[单选题]弹匣:手枪:武器()

A: 红外线:太阳光:电磁波
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B: 零度:绝对零度:温度

C: 黑色:棕色:眼睛

D: 火药:烟花:鞭炮

答案：A

10.[单选题]尽管“茶道”这个词从唐代至今已使用了一千多年,但至

今在《新华辞典》《辞海》《词源》等工具书中均无此词条。茶道属

于东方文化。东方文化与西方文化的不同,在于东方文化往往没有一个

科学的、______的定义,而要靠个人凭借自己的______去贴近它、理解

它。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 精确揣度

B: 系统感悟

C: 理性感性

D: 准确悟性

答案：D

11.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人

才 1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才

250人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人

才 252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

B: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

C: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

D: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

答案：D
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12.[单选题]横向收购是指生产同类(或同种)商品或服务的企业之间的

收购,它一般涉及在同种商业活动经营和竞争的两家企业,其目的在于

消除竞争,扩大市场份额,增加收购公司的垄断实力或形成规模效应。

根据上述定义,下列属于横向收购的是()。

A: 石化企业对石油制品销售企业的并购

B: 美国著名零售商业公司蒙哥马利一沃德公司被美孚石油公司吞并

C: 1987年美国汽车公司被克莱斯勒汽车公司收购。

D: 白酒生产企业并购啤酒生产企业

答案：C

13.[单选题]公众是环境最大的利益相关人,拥有保护环境的最大动机,

只要有合适的渠道,就能释放出巨大能量。中国公众目前的环保参与程

度还很低,原因不是公众环保意识淡漠,而是缺乏参与渠道。在中国目

前的国情下,良性的公众参与不仅能弥补政府力量之不足,还能大大提

高公众对政府政策的认同度,更能提升国民的公共道德素质。这段话的

中心意思是()。

A: 中国公众参与环保的驱动力大

B: 中国公众目前环保参与程度不高

C: 目前公众参与环保的渠道不畅通

D: 公众参与环保的积极作用明显

答案：C

14.[单选题]跟高价酒店、好车或高端楼盘不一样,火车票的提价有它

的特殊性。以同样是必需品的房子为例,哪怕价格再高,退一万步你还

是可以通过住更小的房子来解决,哪怕是胶囊公寓。火车票则不一样,

提高火车票价格其实就是生生地不让一拨人回家过年,而不是让他们“

少坐几站车”。尤其是对非常依赖铁路进行远途交通的打工者来说,留

给他们的“方案 B”并不多。这段文字意在说明()。
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A: 有钱没钱都要回家过年,这是刚性需求
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B: 火车票提价无助于解决“回家难”,纯粹的经济手段几乎解决不了

中国春运的买票问题

C: 忽视一部分人的真实回家需求而进行的火车票提价,即便能高效地

调控人流,也是不近人情的

D: 春运票价非价格问题,而是分配问题

答案：B

15.[单选题]医患关系紧张,大家都知道病灶出在医药不分的体制,也知

道药方是加快医疗体制改革,重建医患信任。可改革不可能______,信

任的建立也让人一时无从下手,这是我们面临的最大难题。填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一蹴而就

B: 一劳永逸

C: 一蹶不振

D: 一帆风顺

答案：A

16.[单选题]一项调查结果显示:78%的儿童中耳炎均来自二手烟家庭。

研究人员表示,二手烟环境会增加空气中的不健康颗粒,其中包括尼古

丁和其他有毒物质。与居住在无烟环境的孩子相比,居住于二手烟环境

的孩子患中耳炎几率更大。因此医学专家表示,父母等家人吸烟,是造

成儿童罹患中耳炎的重要原因。以下哪项如果为真,最能削弱上述论证

?()

A: 调查中还显示,无烟家庭的比率呈逐年上升的趋势

B: 门诊数据显示,儿童中耳炎就诊人数下降了 4.6%

C: 研究证明,二手烟家庭中儿童中耳炎的治愈率较高

D: 在这次调查的人群中,只有 20%的儿童来自无烟家庭

答案：D
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17.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 首当其冲雷厉风行

B: 归根结底立竿见影

C: 重中之重有目共睹

D: 千方百计有的放矢

答案：B

18.[单选题]理想对于______相当于______对于行动。()

A: 蓝图:希望

B: 现实:作风

C: 奋斗:目标

D: 动机:规划

答案：C

19.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

B: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

C: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

D: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋
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答案：A

20.[单选题]某军事驻地有 9名士兵陆续出现身体极度不适的症状。据

调查,在距这 9名士兵驻守点约 200米处停有两辆被贫铀弹击毁的坦克

。医生认为,这是由于他们吸入了贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘。但有

关专家反对说,贫铀弹击中目标后,其产生的放射性粉尘会沉降在爆炸

点 150米的范围内,因此不会影响这些士兵的身体健康。以下哪项如果

为真,能够反驳上述专家的言论?()

A: 该地区的风一向很大,贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘会被风吹到 40

公里外的地方

B: 爆炸事件发生后,路过该地的某居民没有出现明显的不适症状

C: 研究已经证明,贫铀弹会诱发各种肿瘤疾病

D: 在爆炸点 150米范围内吸入放射性粉尘的士兵均出现了身体不适症

状

答案：A

21.[单选题]法律:约束()

A: 制度:学问

B: 历史:借鉴

C: 政策:规范

D: 新闻:广播

答案：C

22.[单选题]直系血亲是指彼此之间有直接血缘联系的亲属,这种血缘

联系既可以是自然血缘关系,也可以是法律关系上的血缘关系,包括生

育己身和己身生育的各代血亲。旁系血亲是指具有间接血缘关系的亲

属,即非直系血亲而在血缘上和自己同出一源的亲属。下列各项中,属

于旁系血亲关系的是()。
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A: 亲姐妹之间的关系

B: 岳母与女婿之间的关系

C: 祖母与孙子之间的关系

D: 养父母与养子女之间的关系

答案：A

23.[单选题]眼睛:虹膜()

A: 衣服:丝绸

B: 乔木:白桦

C: 手表:表带

D: 骨头:关节

答案：C

24.[单选题]几位同学对物理竞赛的名次进行猜测。小钟说:“小华第

三,小任第五。”小华说:“小闽第五,小宫第四。”小任说:“小钟第

一,小闽第四。”小闽说:“小任第一,小华第二。”小宫说:“小钟第

三,小闽第四。”已知本次竞赛没有并列名次,并且每个名次都有人猜

对。那么,具体名次应该是()。

A: 小任第一、小闽第二、小钟第三、小宫第四、小华第五

B: 小任第一、小华第二、小钟第三、小宫第四、小闽第五

C: 小华第一、小钟第二、小任第三、小闽第四、小宫第五

D: 小闽第一、小任第二、小华第三、小宫第四、小钟第五

答案：B

25.[单选题]群体盲思是指群体在决策过程中,由于成员倾向于让自己

的观点与群体一致,或是群体对决策的成功盲目自信,个人的观点遭到

忽视或隔离,因而使整个群体缺乏不同的思考角度,不能进行客观分析

。根据上述定义,下列选项中涉及群体盲思的一项是()。
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A: 赤壁之战中曹操决定采纳庞统的建议,将战船全部连在一起,程昱指

出“用火攻,难以回避”,曹操认为冬天风向不对,不可能用火攻,众将

“皆拜伏”

B: 老张要去广东打工,儿子小伟劝他:“你没有技术,也就干个体力活,

不如在附近找个工作干。”老张置若罔闻,最后因为工资太低无法生活

,灰溜溜地回来了

C: 1935年中央召开遵义会议,根据多数人的意见,否定了王明左倾思想

,肯定了毛泽东的军事战略主张,挽救了革命。

D: 小李加入了一个兴趣团体,发现团员都在听某个所谓的大师的“箴

言”,据说可以强身健体。虽然小李认为这是迷信,但见大家都相信,也

就随着大家听了

答案：A

26.[单选题]文化认同作为小到一个群体、大到一个民族向心力的有机

“黏合剂”,是凝聚这个群体和民族伟大精神力量的______。文化认同

如果缺失,社会语境便趋于焦虑,人们的价值取向便会______,因为文化

认同相对于政治认同和社会认同,具有更深远的______。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 根基迷失内涵

B: 根本丢失价值

C: 基础失落涵义

D: 基础丧失意义

答案：A
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27.[单选题]教师与医生、律师一样,是个实践性、服务性的岗位。教

师是否称职、优秀,主管部门的考核和评价固然重要,但学生和家长的

认可度其实更有参考价值。受学生欢迎的教师,多是在品德、能力、出

勤以及学生成绩等诸方面都要求上进者;反之,为了受学生欢迎,很多老

师在日常工作的各方面都不断提高自我要求,产生良性循环。这段文字

意在说明()。

A: 教师应当不断提高自我要求,成为受学生欢迎的老师

B: 只有受学生欢迎的教师才是真正优秀的教师

C: 学生和教师之间其实是互相促进,共同提高的

D: 学校在对教师进行考评时应考虑学生和家长的认可度

答案：D

28.[单选题]信息指的是客观世界的物质运动与主观世界精神活动所表

现出来的各种状态特征的总和,这些特征被人的感觉器官或仪器所感觉

到或测量到并被记录或表达下来,就成为了一些数据、图像、符号、语

言、文字等,它们包含着所表征事物或事件的内容。信息技术则是有关

信息的产生、收集、传输、接受、处理、存贮、检索等技术的总称。

根据上述定义,下列不属于信息技术的是()。

A: 计算机技术、通信技术、信息存贮技术

B: 最新工程技术、纳米技术

C: 微电子技术(提供电脑芯片)

D: 数据库技术、网络技术

答案：B

29.[单选题]五柳先生:东晋:陶渊明()

A: 湖海散人:元末明初:罗贯中

B: 濂溪先生:北宋:秦观

C: 少陵野老:明末清初:李晋
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D: 临川先生:魏晋:王安石

答案：A
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30.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进

口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

B: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

C: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

D: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的

答案：B

31.[单选题]树木:砍伐()

A: 石油:开采

B: 山泉:流淌

C: 酵母:分解

D: 汽车:驾驶

答案：A

32.[单选题]名校办分校是近年来冒出的新生事物,这项举措受到各方

意见的______:“名校连锁”是否______、是否与义务教育均衡发展

______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 质询名不副实南辕北辙

B: 质疑有名无实背道而驰

C: 质询名实不符不谋而合

D: 质疑名存实亡分道扬镳

答案：B

33.[单选题]下列句子中,修辞手法运用不恰当的是()。
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A: 可爱的青菜,土地美丽的女儿,请用你朴素的光辉照耀我

B: 我的心像一只小鸟,从哨音里展翅飞出去,飞过迷蒙的烟水、苍茫的

群山,停落在故乡熟悉的大榕树上

C: 所有这些语言手段,尖锐、泼辣、犀利有力,像一颗颗威力无比的枪

弹,戳穿了敌人的心脏

D: 太阳从地平线上露出笑脸,用她那柔美的金色手指,悄悄地捡走了草

地上的珠玑

答案：A

34.[单选题]“蓝色革命”作为一种现代农业技术革命,是指人类向水

域索取食物的重大技术革命的统称。下列行为与“蓝色革命”不符的

是()。

A: 创造鱼类的产卵环境,适时将幼鱼放回海湾

B: 利用科技手段在海体中养鱼,待长成后聚而捕之

C: 围海造田、大力发展畜产饲料工业

D: 改造滩涂,种植海底饲料,建立海底牧场

答案：C

35.[单选题]______对于绿茶相当于音乐对于______。()

A: 健康情操

B: 早春娱乐

C: 咖啡绘画

D: 龙井浪漫

答案：C
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36.[单选题]那些希望通过喝牛奶来防治骨折的老年人,可能最终无法

达到目的。医学研究表明,大量钙流失是导致骨折的主要原因,而牛奶

中含有的几种蛋白质会引起钙的流失,从牛奶中吸收到的钙有三分之一

会从尿液中被排出。从上述陈述中能最恰当地得出下列哪一项结论?()

A: 牛奶导致的钙流失量可能多于人体从牛奶中吸收到的

B: 不喝牛奶不会导致人体钙的流失

C: 人类从牛奶吸收的钙质少于从其他食物中吸收的

D: 牛奶可能比钙片对人体的危害更大

答案：A

37.[单选题]蓝天:飞行员:战斗机()

A: 刺绣:绣女:绣花针

B: 森林:伐木工:电锯

C: 草原:牧民:牛羊

D: 大海:水兵:军舰

答案：D

38.[单选题]绿色消费是指从满足生态需要出发,以有益健康和保护环

境为基本内涵,符合人的健康和环境保护标准的各种消费行为和消费方

式的统称。下列不属于绿色消费的是()。

A: 使用低能耗的空调

B: 砍伐荒山树木造纸

C: 骑自行车出游

D: 闲置物品交换使用

答案：B

39.[单选题]______对于酸雨相当于二氧化碳对于______。()

A: 二氧化氮——臭氧层
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B: 光污染——氧气

C: 环境污染——全球变暖
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D: 二氧化硫——温室效应

答案：D

40.[单选题]长江:青海()

A: 海南:海河

B: 珠江:云南

C: 新疆:辽河

D: 黄河:西藏

答案：B

41.[单选题]船长:轮船:运输()

A: 编辑:杂志:传媒

B: 信号:手机:沟通

C: 草鱼:水煮:四川

D: 工人:产品:生产

答案：A

42.[单选题]乐手对于______相当于车厢对于______。()

A: 乐谱乘客

B: 乐队火车

C: 舞台站台

D: 钢琴铁轨

答案：B

43.[单选题]下列没有歧义的一句是()。

A: 他已经走了半个多小时了

B: 这个发言稿是新来的市长的秘书写的

C: 他在树上爬上爬下,轻捷得像只猴子
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D: 小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷:“我现在就要热饭”

答案：C

44.[单选题]所谓定势效应是指人们局限于既有的信息或认识的现象。

人们在一定的环境中工作和生活,久而久之就会形成一种固定的思维模

式,使人们习惯于从固定的角度来观察、思考事物,以固定的方式来接

受事物。根据上述定义,下列没有体现定势效应的一项是()。

A: 小陈买彩票每次都买专家推荐购买的号码

B: 当了二十年的刑侦警察的老李能一眼就辨认出小偷、逃犯以及走私

分子

C: 老张因病需要做手术,但他看到主治医师非常年轻后,就认为其治疗

经验少,水平肯定不高,于是立即要求医院换一个医生

D: 小田和同事小赵有矛盾,每当小田看到小赵和其他人聊天时,总感到

小赵是在说他的坏话

答案：A

45.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写

不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限

的,谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 领域

B: 话题

C: 体裁

D: 形象

答案：A

46.[单选题]B超:超声波:诊断()

A: 电脑:显示屏:工作

B: 雷达:天线:探测
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C: 相机:底片:摄影

D: 冰箱:制冷剂:冷藏

答案：D

47.[单选题]行为管理是以提高效率为主要目标,通过侧重于关注员工

的个体态度、行为及群体过程,主张员工的行为取决于工作场所的社会

环境,关心员工可以提高其满意度,进而提高绩效的一种管理。根据上

述定义,下面属于行为管理的是()。

A: 绿叶医药销售公司为了推销其一种新药,占领市场,较大幅度地增加

了销售人员的业务提成

B: 福特公司率先创立生产流水线,建立计件工资制,使其员工日平均工

资高达 5美元,远高于其他公司的薪酬

C: IBM历来将薪酬作为该公司最主要的激励物,除了交付员工工资,还

向其雇员提供退休金,保险以及高额资金

D: 谷歌公司按时支付员工工资,设有儿童中心、医疗和按摩室,报销车

票,免费供餐,办公场所可以玩曲棍球

答案：D

48.[单选题]岛国牙买加因文化遗产丰富而广为人知,20世纪五六十年

代,音乐产业为当地经济作出了重要贡献,一些人开始在首都金斯顿设

立音乐中心,诞生了举世闻名的牙买加舞曲和雷鬼音乐。但是牙买加的

音乐产业因缺乏版权保护制度,在 20世纪 70年代遭到了毁灭性的打击

。20世纪 90年代,牙买加人终于明白了版权保护的重要性,修订了完备

的版权法,加上有力的执法行为,使牙买加的音乐产业拥有了众多的音

乐家、音乐制作人和流行歌曲作者,每年能从雷鬼音乐在全球的销售中

获得 3亿美元的利润。牙买加音乐产业成功的原因在于,音乐制作人愿

意投资,因为他们能够在将来获得回报。本段文字意在强调()。
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A: 版权保护制度对牙买加音乐产业成功起到的重要作用
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